

### 潍坊公安解密电信诈骗骗局

# “法院传票”电话通知是骗局

本报5月29日讯(记者 赵磊)近段时间,犯罪分子冒充银行、电信、公检法工作人员,以银行卡升级、中奖、汽车退税、代炒股票等手法诱骗受害人转账、汇款等电信诈骗案件高发。28日,潍坊市各级公安机关分别开展电信诈骗宣传活动,现场为市民讲解电信诈骗常见方式及防范措施。

28日上午9点,潍城、奎文、高新公安分局分别在东风街潍州剧场、胜利街风筝广场和富华游乐园设立展台,向市民宣传防范电信诈骗。记者在风筝广场展台看到,尽管当日气温偏高,但路过的市民都被放置的展台和宣传板所吸引纷纷驻足观看。民警则不停地向路人分发宣传单页,并讲解电信诈骗常见方式以及防范办法。

家住潍城区的赵先生告诉记者,就在半个月以前,他在家接到一个陌生电话。接听之后,对方就突然告诉他说有法院传票,说是最后一次,语音后有个数字连接,赵先生点了一下。但是对方一接电话才说了两次“你好,中级人民法院”就挂了。

当时,赵先生吓坏了,但是因为对方很快挂掉电话,他也不知道该怎么办。在宣传日活动中,他就此事询问了民警,才恍然大悟,最近利用法院传票形式来诈骗的案件频频发生。民警告诉记者,像赵先生这种情况,犯罪分子会利用他的慌乱,让他把钱转移到诈骗用的所谓“安全账户”上,然后进行诈骗。遇到此类情况,市民不要轻信电话通知,不要轻易



高新区公安局民警正向市民介绍有关防范诈骗的技能。本报记者 孙国祥 摄

将自己的银行卡号和密码透露给他人,也不要随意将自己的存款转移到所谓的安全账户。

潍城公安分局刑警大队刘利群告诉记者,电信诈骗的手段很多,花样翻新也很快。但是实际上归纳起来有三大类。一类是利用亲情,说你的亲属和朋友遇难遇害等,对此类情况要及时与亲人朋友联系,这样就可以戳穿犯罪分子的伎俩。二是馅饼类,说你中奖退税,这种情况比较多,还是那句老话,记住天上不会掉馅饼。第三类就是恐吓类,也就是说利用公安、法院、检察院等

政法部门威胁利诱他人转账。

奎文公安分局刑警大队贾敏对记者说,公安机关办案有严格的一套程序,最起码不会通过电话来完成。可以说,目前电信犯罪花样越来越多,大家要牢记一点:只要涉及到让你掏钱或者转账,那就一定有问题,遇到这种事,自己先不要慌。

面对众多市民就转账、汇款等资金安全问题,高新公安分局刑警大队民警提醒,在不能确保自己的转账、汇款等资金安全时,要立即停止操作,如有疑问要立即拨打110进行咨询,以免上当受骗。

### 潍坊为企业股权融资搭台

16家企业已境外上市

本报5月29日讯(记者 韩杰杰 通讯员 邱强)28日,潍坊私募股权融资对接洽谈会召开。美国高盛国际投资亚洲总部执行董事陈欣与13家意向融资单位进行了面对面交流。目前,潍坊已推动16家企业境外上市,募集资金超过10亿美元。

28日,在私募股权融资对接洽谈会现场,孚日集团、中文集团、潍百集团等13家大中型企业董事长,就私募股权融资、境外上市等问题与美国高盛国际投资亚洲总部执行董事陈欣进行交流。

潍坊市商务局组织此次交流会,旨在帮助潍坊地区企业了解在新形势、新政策下如何开展融资和上市工作,掌握融资与上市技巧,降低风险,使企业融资和上市更理性、更合规合法和更富有成效。而通过培植上市资源,能有效破解企业融资难题。

会上,陈欣就境外上市与境内上市的特点做了介绍。简单讲,在国内银行政策“紧缩”的前提下,国外市场可以为企业提供一个很好的融资窗口,申请境外上市相对境内上市而言时间大都较短,成功率较高,而无论是在国内还是国外上市,都需要企业有成熟的产品,稳健的市场以及成长性。

目前,潍坊已推动16家企业境外上市,募集资金超过10亿美元。

### 潍坊又一乳企“国检”过关

获生产许可企业增至6家

本报5月29日讯(记者 张浩)29日,记者从临朐质量技术监督局获悉,临朐乾福乳业有限公司通过审核,获得山东省质监局发放的生产许可证,正式投入生产。到目前为止,潍坊共有6家乳企“国检”过关。

据了解,临朐乾福乳业主要以各种全脂奶粉为生产对象,在之前的审核中,由于新的生产和检测设备的更换,使得在申请生产许可证过程中耽误了不少时间。

2010年9月,国务院发文规定,对全国范围内乳制品行业进行重新整治,所有乳制品生产企业须对生产许可重新审核,审核未过的将予以停产。截止到目前为止,除乾福乳业之外,潍坊还有5家乳制品企业获得了新的生产许可证,分别为:山东三元乳业有限公司、山东阳春羊奶乳业有限公司、潍坊维维乳业有限公司、山东万宝乳业有限公司和潍坊紫鑫乳业发展有限公司。

另外,潍坊伊利乳业有限责任公司和潍坊娃哈哈乳品有限公司正在筹建和申请生产许可证的过程中。

## 潍坊将建立旅游监察支队

上半年,吊销6家旅行社经营许可证

本报5月29日讯(记者 孙翔)29日,记者采访了解到,为加大对旅游市场规范整顿力度,潍坊将成立旅游监察支队,工作人员将作为事业编制统一面向社会招考。监察支队成立后,潍坊市旅游局将在下半年开展大范围的旅游市场监督检查工作。

26日上午,潍坊各级旅游管理部门与旅游企业负责人参加了全省加强监督管理规范旅游市场秩序暨旅游行风建设电视动员会。会后,潍坊市旅游局局长于慰杰表示,潍坊市旅游业发展迅速,但旅游行业还需加大监管。如导游行业还存在“三个不适应”:导游队伍整体素质状况与旅游产业素质全面提升的要求不相适应;导游队伍结构与旅游市场需求不相适应;

导游管理体制和机制与导游队伍发展现状不相适应。

为加大对旅游市场规范整顿的力度,潍坊将成立旅游监察支队。上半年,经省旅游局批准,已经吊销了6家未按要求补缴旅行社质量保证金的旅行社经营许可证。目前,监察支队的人员编制共有9人,已经通过审批,将作为事业编制统一面向社会招考。监察支队成立后,潍坊市旅游局将在下半年开展大范围的旅游市场监督检查工作。

与此同时,记者还了解到,潍坊还将建立和完善导游薪酬制度,确保导游人员的基本工资和社会保障等合法权益。

据了解,目前,潍坊导游的工资福利

待遇普遍较低,不少导游甚至需要通过兼职保证收入。于慰杰表示,潍坊兼职导游员约占60—70%左右,这个比例略高于全省的比例,许多旅行社不养导游员。潍坊市现有旅行社120多家,平均每家家旅行社所养导游员不足5个,这种情况严重影响全市导游队伍的稳定性。

对此,潍坊将建立和完善导游薪酬制度,确保导游人员的基本工资和社会保障等合法权益。同时建立导游员激励机制,设立“潍坊市导游星级评定”制度,从而为导游人员提供职业晋升机会,使导游人员的业务技能、职业道德、服务质量、从业年限、导游职级、获得的荣誉等综合因素与薪酬相一致。

# 感冒喝凉茶也要分清体质

虽然入夏,不少人却不时咳嗽,有的人是春天甚至冬天感冒后留下的“后遗症”,有的人是开空调睡觉后痰多咳嗽。潍坊市第二人民医院呼吸科专家提醒感冒后爱灌一杯凉茶的人,体质虚寒的人越喝凉茶越“凉”,开空调的时间也要尽量推延,现在开空调还是早了点。

#### 个案

小陈两个月前感冒了一次,当时在街上买了凉茶喝,可是没用反而食欲不好,改吃西药,一周后感冒好了,“其他感冒症状都消失了,唯独留下咳嗽,咳得

也不严重,只是时不时咳一下,可都快两个月了,一直没有彻底好转,吃多少抗生素都没用。”小陈疑惑地说。

#### 气虚体质 不宜喝凉茶

潍坊市第二人民医院呼吸科专家介绍,像小陈一样夏天来看咳嗽的人很多,按西医的观点都是病毒感染后咳嗽,有炎症,有的人是感冒后咳嗽一直不好,有的人是上火咳嗽痛咳嗽。“很多病人感冒或上火后都买凉茶喝,结果喝了没效甚至情况更不好。”

“不少人喜欢喝凉茶治疗感冒或上火。”潍坊市第

二人民医院呼吸科专家说,凉茶只适合湿热、外感风热的人,气虚的人喝凉茶则是越喝越凉,不能治病反而致病。

#### 查舌苔、大便 自辨体质

潍坊市第二人民医院呼吸科专家介绍,“以前卖凉茶的都是懂点中医的老先生,会先给顾客判断体质,现在卖凉茶的都不会了,所以喝凉茶之前要先辨清自己的体质。”

如何自己简易判断自己的体质呢?潍坊市第二人民医院呼吸科专家介绍,可以通过观察舌苔、大便、喉咙、眼屎等方面判断体质,

舌苔发红,有齿印;大便干结、喉咙痛,有眼屎就是热性体质;舌苔发白、大便发稀则为气虚体质。

潍坊市第二人民医院呼吸科专家建议,气虚的人,要健脾祛湿,症状轻微的可用淮山、薏米、扁豆煲汤,症状严重的则要到院看医生听取专业意见。

#### 空调刺激咳嗽 不需药物治疗

对于开空调睡觉后,嗓子痰多咳嗽的人,有两个原因:一是空调经过几个月没开,突然启动其中的有害颗粒进入空气中刺激上呼吸道;二是冷空气刺激气管也可能

导致喉部分泌物增多。

潍坊市第二人民医院呼吸科专家建议尽量推迟使用空调的时间。“现在虽然也算夏天了,但并非热到非开空调不可的地步”,炎热夏季人们往往呆在空调环境中,出汗越来越少,久而久之就损伤了阳气,表现为容易疲劳,平时不喜欢运动,一旦运动就汗出如雨,严重时还会经常头晕,容易感冒,这种人为的凉爽环境,正慢慢成为影响人们健康的危险因素。

因空调而痰多咳嗽的人,不需药物治疗,给身体多点时间适应之后会逐渐好转。

#### 咨询电话:

0536-8214072

#### 交通路线:

乘4、15、环16、17、18、20、25、52、66、69、77路公交车到第二人民医院

医院地址:潍坊市奎文区院校街7号



潍坊市第二人民医院  
Second People's Hospital of Weifang  
潍坊市胸科医院  
Chest Speciality Hospital of Weifang

# 登高而招 虚位以待

山东佳瑞节能科技有限公司系一家从事节能、环保设备研发、生产及经营;水、电、暖等工程安装的高新技术企业。公司现主要代理经营丹麦格兰富高质量水泵、丹麦丹佛斯智能换热设备及杭州南方特种泵业的无负压供水设备等。公司秉承竭尽全力为客户节约资源的宗旨,愿同各界朋友携手共创美好的未来!公司在当地已有一定的市场规模,随着公司蒸蒸日上的业务发展需要,诚聘如下人员加盟:

一、暖通给排水工程师2名,熟悉各种变频器及PLC的设计及应用,具有熟练的CAD绘图能力,三年以上相关工作经验,待遇面议。

二、会计2名,责任心强,爱岗敬业,从事会计行业1年以上。

三、业务经理10名,中专及以上学历以上,一年以上销售及管理工作经验,吃苦耐劳、爱岗敬业、积极向上、有责任心、能出差且具有独立开发市场能力。待遇面议

面对周围如此烦躁的世界,选对行会令你受益终生!

联系人:赵女士

张女士

联系电话:

0536-8595959